OnuntyBaHHA rpoMagaH Wono Ix
3a10BOJIEHOCTI SAKICTHO PYHKLIOHYBaHHS
CyAiB.

38 Bigmosigeii

1. Bik

@ 18-25 pokis

@® 26-39 pokis

© 40-59 pokis

@ 60 poxie i cTapLue
2.Cratb

@ Yonosivua
@ KiHoua




3. CborogHi y cypai Bu:

@ € yyacHuKoM cyfoBuxX
NpoBaAXeHb i NpeAcTaBnsaeTe
ocobucTo cebe (e noansaqem /
BignoBiga4yem /ceigkom / note...

@ € yyacHuKoM cygoBux
npoBafXeHb, ane
npegcraBnsaeTe iHWy isnyHy
4 topugmnyHy ocoby (€ afgBok...

@ He € yyacHuKoM cyqoBux
npoBaAXeHb (Hanpuknag,
3alLWnM oTpuMaTy iHchopmad...

IHwe (BKaxiTb):

HEMAE BIAMOBIOEH

4. flk yacTo 3a ocTaHHi Tpu (3) poku Bu 6ynn yuacHukom

CYAOBOIrO Nnpouecy came B LbOMy CYAi:

Y

@ He 6yB Hikonu y4acHUKom
npolecy B LibOMY CYAi

@ Lie milt nepimin cynosuit
npouec

@ 2-5 pasis

@ 6 pasie i Ginblue



5. OuiHiTh, 6yAb nacka, 3a 5-6anbHOIO WKaNoIo AKiCTb poboTu
Luboro cyay

(1 — ay»xxe noraHo, 5 — BigMiHHO)

40

36 (97,3 %)

30
20

10
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 1 (2,I7 %)

bnok 2. OcHoBHa YacTuHa — oLjiHIoOBaHHSA Ppo60TH CYAY 38 BUMIpaMy IKOCTI
Havite BignoBigi Ha NUTaHHS, BUKOPUCTOBYIOYMN 5-6a/IbHy LKally

(1 - yinxkom Hi, 2 — wemge Hi, 3 — 6invl-MeHLW (BapiaHT: i Tak, i Hi), 4 — weugwe
TaK, 5 — LinKoM Tak)

Hocrynticts cyny

6. Y nerko Bam 6yno 3HanTun 6ygisnto cyay

40

37 (97,4 %)

30
20

10
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 1 (2,I6 %)




7. Ym 3pyyHo Bam picTtaBatnca go 6yaisni cyay rpoMagcbKum
TpaHcnopToM? (Skujo By He KOpUCTyeTecs rpOMagCbKuM
TPaHCMOPTOM, NPOMYyCTiTb Lj€ 3anUTaHHS)

30

20

10

8. Yn 3asHaBanun Bu neBHMX nepeLikog y AOCTYNi 40 NPUMILLEHb
cyny Yepes 06MEeXEHHS OXOPOHN?

@ Tax
@ Hi

~

8.1 Akuwio Tak, BKaxiTb AKMUX came:

HEMAE BIAMOBIOEH



9. flk By BBaXkaeTe, 4n Noan 3 06MeXeHMMU MOXKITMBOCTAMM
MOXYTb 6€3MNepeLLKOgHO NOTPanuTK 40 NPUMILLEHHS cyay i
KOpPUCTYBaTUCA NOCAyramu Cygy?

15

10

8 (21,1 %)

10. Akwo Bam goBogunocs tenedoHyBaTh 40 CYLY, UM 3aBXAN
BAABaNOCb AOA3BOHUTUCA?

40
36 (94,7 %)
30

20

10

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)




11. Axkwo Bam goeogunocs tenedoHyBaTu 4,0 CYAY, UM 3aBXAM
BAABasiOCb OTPUMATK NOTPIOGHY iHhopMaLito?

40
30
20
10
0 (0 %) 0(0 %) 1 (2,|6 %)
0 I I
1 2 3

12. Ywu paBaB rpadik poboTn KaHLEeNApii cyay MOXINBICTb
BYACHO Ta 6e3nepeLLKoOLHO BMpiWyBaTK Bawi cnpaeu y Cyai
(nopaTtv NosoB, 03HaOMUTHCS 3 MaTepianaMu, OTpUMaTH
pilLEHHS, yXBasy, BUPOK Ta iH.)?

40
30
20
10
. 3(7,9 %)
0 (0 %) 0 (0 %) 1 (2,|6 %)
0 I I
1 2 3 4 5



13. — AOCTaTHICTb 3PYYHUX MiCLb 4J1S1 OUiKyBaHHS, OPOPMIIEHHS
OOKYMEHTIB, MigroToBKW A0 3acifgaHHSA

30
20
10
8 (21,1 %)
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
0 I I |
1 2 3
14. — BiNbHUI JOCTYN A0 NOGYTOBUX NPUMILLEHb (TyaneTiB)
40
30
20
10
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
0 I I I I
1 2 3 4 5
15. — uuncToTa Ta NPMOPaHICTb NPUMILLLEHD
40
36 (94,7 %)
30
20
10
0,
0(0I %) 0(0I %) 2(5,3%) 0(0| %)
0




16. — [JOCTaATHICTb OCBIT/IEHHSA

40
36 (94,7 %)
30
20
10
0,
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) s
0 | | |
1 2 3 4 5

[loBHOTa Ta AcHicTs iHPpopMaLii

17. Yu 3pydyHO y cyai po3TalloBaHi iHpopMaLinHi cTeHaM (4OLWKM
06'sB)?

40
36 (94,7 %)
30
20
10
0,
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 240:36)
0 | | |
1 2 3 4 5

Yu noBHoto Miporo 3agoBonbHsIE Bac HasiBHa B cygi iHpopmaLjis wopno:



18. — posTalwyBaHHA KabiHETIB, 3aNiB CY40BMX 3acCifaHb, iHWMX
NPUMILLEHDb

40
30
20
10
. 3(7,9 %)
0 (0 %) 0(0 %) 1 (2,|6 %)
0 I I
1 2 3 4
19. — npaBun AONYCKY B CYA Ta nepebyBaHHA B HbOMY
30
20
10
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
0 I I I
1 2 3
20. — cnpas., Wo NpM3Ha4deHi 4o posrnagy
40
30
20
10
0,
0 (oI %) 1 (2,|6 %) 0 (OI %) 2 (5,3 %)
0




21.

22.

23

—  3paskiB AOKYMEHTIB (3asB, KNONOTaHb TOLLO)

40
30
20
10
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
0 | | |
1 2 3

— MopsAKy crniaTu CyL0BOro 36opy

40
30
20
10
0 (0 %) 0 (0 %) 1 (2,|7 %)
0 | I
1 2 3

Yun kopucTyBanuca By CTOPIHKOK Cyay B MepeXxi iHTepHeT?

)

® Tax
@ Hi



24. Ywv 3Hanwnum Bu Ha cTOpiHUI cyny noTpibHy gna Bac
iHbopMaLiro?

40

30

20

10
3(8,3 %)
0(0 %) 0(0 %) 0(0 %) 1

3 Baworo oco6McToro Aocsify y4YacTi B CyfOBUX NPOBAOKEHHSX B LibOMY CYA,
3a OCTaHHi TpU POKK, fANTE BifNOBIAb Ha Kiflbka 3anMTaHb CTOCOBHO PpO60TH
npauiBHUKIB anapary LUboro cygy.

HanTe BignoBiAi Ha NUTaHHS, BUKOPUCTOBYIOUMN S5-6anbHy WKany

(1 - uinkoM Hi, 2 — weuawe Hi, 3 — 6inbw-MeHW (BapiaHT: i Tak, i Hi), 4 — wWBMAWe
Tak, 5 — LiNKoM TaK)

25. Yun cTtapaHHO npauytoBanu npauiBHUKKW cyay?

40
30
20

10
0,
0(0 %) 0 (0 %) 1(2,6 %) 2(5,3 %)




26. 4w npunyckanuca npauiBHUKK anapaTy cygay NoOMWUIOoK, AKi
NpV3BOAMAN 6 [0 NepepobneHHsA AOKYMEHTIB Ta (a60) NOpPYLUEHHS
CTPOKIiB po3rnagy cnpas?

@ Tax
@ Hi

Yu BusiBun npaviBHUKK anapary cyay npuy cnisikyBsaHHi 3 Bamu:

27. — po6po3MUNMBICTb, NOBAry, 6axxaHHA [OMNOMOIrTH
40
30
20
10
0(0I %) 0(0I %) 0(0| %) TR




28. — OAHaKoBe CTaBJ/IEHHA A0 BCiX, HE3aNEXHO Bif,
couianbHOro craTycy

40
36 (94,7 %)
30
20
10
0,
0(0 %) 0(0%) 0(0 %) 26,3%)
. | |
1 2 3 4
29. — npodecioHaniam, 3HaHHA CBOET CNpaBu
40
30
20
10
0,
0(0 %) 0(0 %) 1(26%) B
. |
1 2 3 4 5

JloTpuMaHHs CTROKIB CYR0BOro PO3INSAY.

Bepyuu po ysarn npoBapyxeHHs, B skoMy Bu 6epeTe yyacTb 3apas, abo
OCTaHHE NPOBafXXeHHS, B iKOMYy Bu 6panu yyacTb 3a OCTaHHi TpU POKMU, fanTe
BiiNOBiAb Ha Kiflbka 3anMTaHb CTOCOBHO AOTPUMaHHS CTPOKIB po3rnsgy
crnpasum.

HanTe BignoBiAi Ha NUTaHHS, BUKOPUCTOBYIOUM 5-6anbHy WKany

(1 - uinkoM Hi, 2 — wemawWe Hi, 3 — 6inbw-MeHW (BapiaHT: i Tak, i Hi), 4 — wWBMAawWe
Tak, 5 — LinKoM TaK)



30. Ym ByacHo (BignoBigHO A0 rpadika) po3noyanocs OCTaHHE
3acigaHHsa no Bawin cnpasi?

40
30
20
10
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
0 I I |
1 2 3

31. Yn 6yno BpaxoBaHo Bawi nob6axaHHs Npy NPU3HaYeHHi gHS
Ta yacy sacigaHHa?

40
30
20
10
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
0 | | |
1 2 3 4 5

32. 4Yun ByacHo By oTpuMyBanu NoBIiCTKW Ta MNOBIAOMEHHS NPO
posrnag cnpasu?

40

30

20

10
3(7,9 %)
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)




33. Ywn BBaxaete Bu 06r'pyHTOBaHUMM 3aTPUMKK/ NEPEHECEHHS
cnyxaHb y posrnsagi Bawoi cnpasn?

30

20

10

CnpuitHaTTs po6otu cyani

Bepyun po ysarun Baw ocTaHHin foCBig po3rnsgy cnpasu Cyanelo Lboro cyay,
AaiTe BignoBigb Ha KiNbka 3anuTaHb CTOCOBHO po60oTu cyaai.

HanTe BignoBiAi Ha NUTaHHS, BUKOPUCTOBYIOUMN S5-6anbHy WKany

(1 - uinkoM Hi, 2 — weuauwe Hi, 3 — 6inbw-MeHW (BapiaHT: i Tak, i Hi), 4 — wWBMAWe
Tak, 5 — LiNIKoM TaK)

34. — HeynepemXeHICTb Ta He3anexHicTb (Cyaas He nigpaeca
30BHIiLLHbOMY TUCKY, AIKLLO TaKunii 6yB)

30

20

10




35. — KOpPEKTHICTb, J,O6PO3NYNMBICTb, BBIYNMBICTb

30
20
10
0 (0 %) 0 (0 %)
0 I I
1 7
36. — HanexHa NigroToBKa 40 CNpaBu Ta 3HaHHSA cnpaBu
30
20
10
0 (0 %) 0 (0 %)
0 | I
1 2 3 4 5
37. — HajaHHSA PiBHUX MOXJIMBOCTEN CTOPOHAM

O6I'PYHTOBYBATU CBOO MO3ULiO

30

26 (68,4 %)

20

10

0 (0 %) 0 (0 %)




38. — [AOTpuMaHHSA npoueaypv posrnagy

30
20
10
0 (0 %) 0 (0 %)
0 | |
1 2

39. Aki KOHKpEeTHI 3MiHN, Ha Baw nornsg, HeO6XigHI ANA NOKpaLLEeHHS PO60OTH LbOro
Cyay

{

PerynapHicTb po60Tn cucTeMn eNEKTPOHHWIA CyA,.
Bce OK!

HespyyHuit iHTepdeiic

MOX/IMBICTb NPUGUPATU 3 TONIOBHOI CTOPIHKM OCOBUCTOrO KabiHeTy B eNIeKTPOHHOMY CYAi TUX
cnpaB, Mo AKWX 3aBepLIEHO po3rnsj

MokpaxkyBaTu po6oTy cucTeMun "ENEeKTPOHHNI cya"



40. Aknmn € Bawwi BpakeHHSA Big Bi3UTY A0 CyAy CbOrogHi
NOpPIBHAHO 3 BalwmmMun ovikyBaHHAMN?

@ Kpauyi, Hix ouikysas (-na)
@ Tipwi, Hix odikyBaB (-na)
@ BignosigatoTb ovikyBaHHAM

41. Axkuwo Bu 6ynun B uboMy cyai paHiwe (MUHYOro poky a6o e
paHiwe), To K, Ha Baw nornag, amiHunach AKicTb po60Tu cyay
3aranom?

@ Mokpawmnack 3Ha4HO
18,4% @ Mokpalmnack HecyTTeBO
@ Sanuwwunacs 6e3 3MmiH

@ [ewo noripumnacst
@ 3HauHo noripwnnacs
@ Baxko ckasatu

42. 4w Bigomo Bam, wo B YKpaiHi B yCix cygax npauroe cmcrema

«EnekTpoHHMI cya» Ana NnogaHHa 40 CYAy Ta OTPUMaHHS Bif cyay
AOKYMEHTIB B PEXUMI OHNanH?

@ Tax
O Hi




43. Akwo Bn kopucTtyBanmcsa cuctemMoro «ENeKTpoHHNM cya» ,
JAanTe OLiHKY pO6OTI Liel cuctemum.
(1 - py>xe noraHo, 2 — He3afOBINbHO, 3 — 3af0BiINbHO, 4 — f06pE,
5 - BigMiHHO)

20

15

10

ASKYEMO 3A YYACTDb B ONMUTYBAHHI!



